



# 67岁阿姨黄斑变性26年,中医治疗帮她实现“出门自由”

## 焦视眼科医院创始人焦宏伟:深入了解中医治疗眼底病,免费体验名额继续送

26年多的黄斑变性眼底出血,视物模糊变形,因为看不清高低不平的地面还摔过大跤……随着视力一年不如一年,67岁的郑阿姨出门在外,丈夫就是她的眼。她未曾想,如今的她可以在中医治疗的帮助下,实现“出门自由”,不再需要依靠他人了。

这是发生在杭州焦视眼科医院的真实故事。前不久,记者见到了故事的主人公。



焦宏伟:焦视眼科医院创始人,黑龙江省知名青年企业家、慈善家。先后荣获“全国归侨侨眷先进个人”称号、中国侨联健康光明行十周年“光明使者”、黑龙江经济风云人物、黑龙江省归国留学人员报国奖、“感动哈尔滨”年度人物、哈尔滨市道德模范等。

### 双眼黄斑变性 到医院就诊不再需要人陪

郑阿姨今年67岁,从小患有1800度的高度近视。40多岁时,她做了晶体植入手术,术后,还得再架一副400度的近视眼镜。做财务工作的她,每天面对密密麻麻的数字,有一天突然发现右眼只剩下光感。被确诊为黄斑变性眼底出血,她到处求医无果。

50多岁时,郑阿姨的左眼也出现了黄斑变性,眼前永远是雾蒙蒙的,像被蒙了灰纱。所有直线在她眼里都是扭曲的,竖线是“S”形,横线是“W”形;切菜全凭感觉;也看不到衣服上的污渍……

2019年,郑阿姨因为右眼视野出现严重缺失,又被查出黄斑裂孔。她开始没法分辨马路的地面是不是平整,好几次都踩空,有一次摔了一大跤。自此,丈夫就跟随左右,不敢离开她半步。眼睛越来越差,郑阿姨对生活失去了信心。

去年5月底,丈夫把郑阿姨带到了杭州焦视眼科医院,同时带来的,还有一张“右眼眼底有大片淤血”的检查报告。

初次体验中药液涂抹,郑阿姨感觉眼睛很舒服;治疗后的第19天,她站在阳台上,忽然发现钱塘江对岸的大楼变得清晰了。这坚定了她的治疗信心。除了每天坚持用中药液涂抹眼周外,她几乎每天都要花一个多小时去医院,坚持

做辅助的中药雾化、离子导入等治疗。

去年10月起,郑阿姨发现扭曲的直线开始“变直”;今年1月,3米内的人和物越来越清晰,她把医院里的医护人员认了个遍;3月,她戴眼镜的双眼视力达到了0.8;最近一次检查显示,她的眼底淤血吸收了不少,仅剩一小块淤血沉积点。郑阿姨高兴得不得了,开始尝试一个人出门。起初,丈夫不放心,几次下来发现她行动自如。

“现在才算能享受明亮的人生,才有勇气有自信来场说走就走的旅游!”郑阿姨开心地和姐妹们去了云南,6月底又从大连旅游回来,“焦视中药液治疗眼睛日见成效,明亮趁当下,多去看看祖国的大好河山。”

### 焦视20年中医品牌 给眼病患者带来光明希望

杭州焦视眼科医院成立于2019年6月,依托中医保守疗法治疗疑难眼病,3年来已经赢得了众多患者的信任。

焦视眼科之所以能在浙江生根发芽,离不开20年的品牌根基。2002年,焦视眼科创始人焦宏伟创立了哈尔滨第一家焦视中医眼科机构,又先后创办了哈尔滨市第一家现代化民营眼科医院焦视眼科医院爱建分院,黑龙江省第一家民营眼科三级专科医院——焦视眼科医院果戈里分院以及深圳焦视眼科医院、三亚焦视眼科医院。

焦宏伟说,当下读屏时代,眼病问题

越来越突出,尤其是患上眼底出血、黄斑病变、糖尿病性眼病、飞蚊症、视神经萎缩等疑难眼病,不仅让患者深陷痛苦之中,还会给家人带来极大的困扰。

“我创立焦视眼科医院并坚定追‘光’20年,就是希望帮助到更多的疑难眼病患者!”焦宏伟坦言,这20年间,焦视眼科不仅完成了数以万计的白内障、玻切手术、飞秒激光等眼科手术,同时采用中医世家百年传承的中药方,并科学改良成10多种药剂用于各种疑难眼病,深受患者信赖。患者在焦视眼科医院找回了光明,生活又变得生动明朗了!

### 深入了解中医药治疗优势 继续送出30个免费体验名额

据了解,焦视眼科医院治疗眼病,仅需在眼周涂抹中药液,非常方便,且具有止血不留痕、祛瘀不伤正的优势,有效控制延缓增值病变的形成。

自2002年来,焦视眼科医院一直致力于开展慈善项目,本周将继续送出30个免费中医药体验名额。如果你是眼底出血、黄斑病变、糖尿病性眼病、飞蚊症、玻璃体混浊、眼底中央静脉阻塞、视神经萎缩、视神经炎、视网膜病变、白内障、青光眼、干眼症、弱视、远视、老花眼、散光等眼病患者,想深入了解中医药治疗优势,请拨打本版上方电话报名参与。 记者 王燕维

## 施工作业 您做好防护了吗?

- 配合做好体温检测
- 注意手卫生
- 正确佩戴口罩(面罩或防毒面具)
- 加强通风换气
- 错峰分开就餐
- 分时段、分批次洗澡更衣
- 休息期间减少外出、不聚集,保持一米以上社交距离

做好健康监测,如出现发热、干咳、乏力等症状,应及时报告并按要求就医。



## 做好个人防护 抗击新冠肺炎

每个人都是自己健康的第一责任人